2A102A

Anoa xpeMHueBbIH, TOUeUHbIH, cMecHTenvHbin. MpeagHasnaven
ANA NpUMeHeHHn B8 Npeobpazosarensnx YacToTul B AHANA30HE ANMH
sonH 10...30 cm. Buinyckaerca 8 MeTannokepamMuyeckoMm Kopnyce,
Tun anoaa K cxeMa COeAUHEHHA INEKTPOAROR C BLIBOAAMH NPHBO-
DATCA Ha Kopnyce.

Macca gnopa He Bonee 2,5 r.
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JnexTpuueckue napamerpsl
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Notepu npecbpasosannun npu Py, = 0,5 mBr,
A = 10 CM, HE DONCE ....ceeerreeererirernrennersesranees e 0 b
Boinpamnennbid Tok npu Py, = 1 MBr,
A = 15,5 cMm, fmocy = 100 OM, He menee.............. 1,2 MA
Koachdpuument wyma npu Py, = 0,5 mBr,
A =10 cM, fnoen = 100 Om:

T=+425"°C, ne 60n€e ..ueeerecrrens sl i LR

= =60 u +100 °C ......... iiiiosisettessirsientienis 1,2...9,8 ab

KoadprumeHT cTOAuEH BONHBI NO HANPAXKEHHIO
npH Ppg = 1 MB1, A = 15,5 cMm, ey = 100 Om,

HE BONBE....cvcecsecarsressasorsenssossorsasrsssnsoreass vmvstrsesses 1,9
BoixogHoe conporusnenne npu Po, = 1 MBr,
A =155 cM, foocn = 100 OM ..veveeernenrennan. vesnseeess 250...450 OM

n PeACNbHBIE IKCNAYATALUNOHHBIE AAHHDME

PaccenBaeMan MOWHOCTD .....ccceereenersreseessresessosses 30 mBr
WUmnynbcHan pacceMBaemMan MOWHOCTD ....... . 500 mBr
MMnynbcHan pacceMsaeMans MOWHOCTL NPH KpaT-

KospemMeHHOM Bo3gencTeuu (He Gonee 10 mun).. 6 Br
Temnepatypa OKPYXAIOWEH CPEADI ..ccvverearieessanas -60...4+100 C
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3aBHCHMOCTE KOIDPDHUNEHTA CTOR-

NEH BONKHBI NO HANPANEHUIO OT He-

npepoisHod nagawouied CBY mouws-
HOCTH
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